



Каждый год в авариях Россия теряет до полутора тысячи молодых граждан – это дети до 16 лет. Еще свыше 20 000 детей получают в происшествиях серьезные увечья, длительные психические травмы, причем каждый четвертый ребенок остался инвалидом.

Памятка для родителей

"Причины детского дорожно-транспортного травматизма"

1. Переход дороги в неподожданном месте, перед близко идущим транспортом.
2. Игры на проезжей части дороги.
3. Катание на велосипеде, роликах по проезжей части дороги.
4. Невнимание к сигналам светофора. Переход дороги на красный свет.
5. Выход на проезжую часть из-за стоящих машин, зеленых насаждений.
6. Неправильный выбор места перехода дороги при высадке из машины.
7. Незнание правил перехода перекрестка.
8. Бегство от опасности в потоке движущегося транспорта.
9. В машине при езде дети не пристегнуты ремнями безопасности, не используются дополнительные средства перевозки детей.

**Берегите
своих
малышей!!!**



Возить малыша без автокресла — самое настоящее преступление. Ребенок, если он не находится в удерживающем устройстве, при аварии страдает больше взрослого, он может получить травмы, несовместимые с жизнью, тогда как детское кресло поможет этого избежать.

Автокресло – самая главная покупка к рождению ребенка. Даже первая поездка в жизни ребенка – из роддома – должна проходить в автокресле. В такси, в машине друзей, в туристической поездке – всегда в автокресле. Нет кресла – нет поездки!